
Z A P I S N I K 

 

 sastavljen 28.04.2026. godine na sjednici Općinskog vijeća Općine Breznica koja je 

održana u prostorijama Općine Breznica. 

 Sjednica je sazvana putem elektroničke pošte Pozivom KLASA: 024-01/26-01/03, 

URBROJ: 2186-23-01-26-1 od 23.04.2026. godine. 

 

 Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća: 

1. Tomislav Ledinski, predsjednik Općinskog vijeća, 

2. Darko Šargač, potpredsjednik, 

3. Jadranka Bahlen, potpredsjednica, 

4. Mario Roš, 

5. Petar Andrašek, 

6. Marko Korša, 

7. Dragutin Trglačnik. 

 

 Ostali nazočni: 

1. Ivan Andrašek, načelnik Općine Breznica, 

2. Marko Futač, privremeni pročelnik i voditelj zapisnika. 

 

Sjednici nisu nazočni vijećnici Mario Marenčić i Stjepan Krobot, koji su opravdali 

svoj izostanak. Sjednica se tonski snima, o čemu su vijećnici upoznati. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Ledinski otvara sjednicu u 18:00 sati i 

pozdravlja sve prisutne. Predsjednik konstatira da postoji kvorum za donošenje odluka i 

potvrđuje da su vijećnici primili materijale za sjednicu poslane putem elektroničke pošte. 

 

Predsjednik otvara raspravu o zapisniku sa sjednice Općinskog vijeća održane 

06.03.2026. godine. Primjedbi na zapisnik nema te se zapisnik prihvaća jednoglasno. 

 

 Predsjednik Tomislav Ledinski predlaže dopunu dnevnog reda sjednice, tako da točka 

8. dnevnog reda bude Odluka o kratkoročnom zaduživanju Općine Breznica u 2026. godini – 

dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu. Prijedlog Odluke o kratkoročnom 

zaduživanju dan je vijećnicima prije početka sjednice. Dosadašnja točka 8. Ostala pitanja i 

prijedlozi postaje točka 9. dnevnog reda. Nema primjedbi u vezi ove dopune te predsjednik 

stoga predlaže sljedeći dopunjeni 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Plana upisa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag 

za pedagošku godinu 2026./2027., 

2. Donošenje III. Izmjena i dopuna Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju 

programa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag, 

3. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka iz Proračuna Općine Breznica za 2026. godinu, 

4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 

nepogoda za 2025. godinu, 

5. Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda, 

6. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 2025. godinu, 

7. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Breznica za 2026. godinu, 

8. Odluka o kratkoročnom zaduživanju Općine Breznica u 2026. godini – dopušteno 

prekoračenje po transakcijskom računu, 



9. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 

 Dopunjeni dnevni red je prihvaćen jednoglasno. 

 

Toč. 1) 

Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog 

Plana upisa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2026./2027. 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik Marko Futač obrazlaže da je zbog upisa djece u Dječji 

vrtić Pčelica Bisag potrebno donijeti Plan upisa. Postupak donošenja Plana upisa je takav da 

prvo Upravno vijeće Vrtića utvrdi prijedlog Plana, na koji Općinsko vijeće daje svoju 

prethodnu suglasnost, da bi nakon toga Upravno vijeće moglo donijeti sam Plan. Po 

prijedlogu Plana pred Vijećem planira se upis 6-tero djece u jaslički program u Bisagu i 7-ero 

djece u jaslički program u Breznici, odnosno 11-tero djece u vrtićki program u Bisagu i 20-

ero djece u vrtićki program u Breznici. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan upisa 

djece u DV Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2026./2027. na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u DV Pčelica Bisag 

za pedagošku godinu 2026./2027. je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 2) 

Donošenje III. Izmjena i dopuna Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju 

programa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da zbog novih izmjena Zakona o predškolskom 

odgoju i obrazovanju Vrtić mora mijenjati svoj Pravilnik o upisu, a Općina Odluku o cijeni, 

mjerilima upisa i financiranju programa. Ove Izmjene se odnose samo na kriterije pri upisu 

djece i drugih promjena nema. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog III. Izmjena i dopuna Odluke o cijeni, mjerilima 

upisa i financiranju programa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag na glasanje. 

 

 Zaključak: III. Izmjene i dopune Odluke o cijeni, mjerilima upisa i financiranju 

programa Dječjeg vrtića Pčelica Bisag su prihvaćene jednoglasno. 

 

Toč. 3) 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

iz Proračuna Općine Breznica za 2026. godinu 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se radi o odluci koju Općinsko vijeće donosi 

svake godine. Po prijedlogu Odluke stranke ostvaruju pravo na sredstva u iznosu od 132,00 € 

po vijećniku, temeljem konačnih rezultata izbora. Sredstva se isplaćuju tromjesečno, a u 

prijedlogu Odluke se nalazi i raspored sredstava po strankama. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Breznica za 2026. godinu na 

glasanje. 

 



 Zaključak: Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka iz Proračuna Općine Breznica za 2026. godinu je prihvaćena 

jednoglasno. 

 

Toč. 4) 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja 

u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se Izvješće donosi za Plan djelovanja koji je 

donesen 2024. godine. Iz sadržaja Izvješća navodi podatke o prirodnoj nepogodi – suši iz 

prošle godine te popis preventivnih mjera i mjera za otklanjanje posljedica prirodnih 

nepogoda. Naglašava i da po saznanju Općine nitko još nije dobio sredstva za proglašenu sušu 

od prošle godine. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. U raspravi o isplati šteta od 

prirodne nepogode sudjeluju vijećnik Marko Korša, potpredsjednik Darko Šargač, 

potpredsjednica Jadranka Bahlen, predsjednik, načelnik i privremeni pročelnik. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda 

za 2025. godinu na glasanje. 

 

 Zaključak: Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu je prihvaćen jednoglasno. 

 

Toč. 5) 

Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva 

za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se ovim prijedlogom Odluke u povjerenstvo 

imenuje on, Krešo Kovačević i potpredsjednik Vijeća Darko Šargač. Povjerenstvo se imenuje 

na razdoblje od 4 godine, a trenutno Povjerenstvo imenovano je još 2017. godine, stoga je 

potrebno imenovati novi sastav Povjerenstva. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnik Dragutin Trglačnik 

postavlja pitanje da li članovi Povjerenstva moraju imati OPG. Privremeni pročelnik i 

načelnik odgovaraju da to nije uvjet za člana Povjerenstva. Privremeni pročelnik pojašnjava 

da je glavna zadaća Povjerenstva prikupljanje prijava šteta i upis istih u Registar šteta u 

slučaju proglašenja prirodne nepogode. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o imenovanju članova Općinskog povjerenstva za procjenu 

šteta od prirodnih nepogoda je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 6) 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 2025. godinu 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se radi o dokumentu koji se donosi svake 

godine. Iz sadržaja Analize naglašava podatke o intervencijama vatrogasaca te izvješće o 

planiranim i utrošenim sredstvima Općine za sustav civilne zaštite za prošlu godinu. 



 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na 

području Općine Breznica za 2025. godinu na glasanje. 

 

 Zaključak: Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 

2025. godinu je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 7) 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Breznica za 2026. godinu 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se Godišnji plan donosi na temelju Analize 

za prošlu godinu. Ove godine planira se financiranje vatrogastva u iznosu od 40.000,00 €, u 

skladu s Proračunom Općine za 2026. godinu. Glavne aktivnosti planirane za ovu godinu 

uključuju imenovanje novih povjerenika civilne zaštite i koordinatora na lokaciji. Načelnik 

pojašnjava da je kontaktirao dosadašnje povjerenike i odredio zamjene za one koje će biti 

potrebno mijenjati. Privremeni pročelnik dodaje da će se po određivanju novih povjerenika i 

koordinatora na lokaciji odraditi i edukacija za iste koja je bila planirana za prošlu godinu. Uz 

to za jesen ove godinu planirana je i provedba vježbe civilne zaštite.  

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Načelnik, predsjednik, 

potpredsjednik Darko Šargač, potpredsjednica Jadranka Bahlen i vijećnik Dragutin Trglačnik 

raspravljaju o načinu provedbe vježbe civilne zaštite. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Breznica za 2026. godinu na glasanje. 

 

 Zaključak: Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Breznica za 2026. 

godinu je prihvaćen jednoglasno. 

 

Toč. 8) 

Odluka o kratkoročnom zaduživanju Općine Breznica u 2026. godini –  

dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da radi o novom zaduživanju za 2026. godinu, 

pod istim uvjetima kao i 2025. godine. Isto je potrebno radi raskoraka između priljeva i 

potrošenih sredstva po izgradnji novog vrtića. Općina još čeka na 30.000,00 € od Ministarstva 

prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine za izrađeni Prostorni plan, a očekuju se 

i sredstva od Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU za već završenu cestu 

Drašković – Jarek 2 (faza II). Također, Općina još nije dobila obećana dodatna sredstva za 

održivost predškolskog odgoja po upisu dodatne djece u novi područni vrtić u Breznici. Sada 

dolazi i povrat poreza zbog kojeg će prihodi Općine znatno pasti sljedećih par mjeseci. Zbog 

svega toga potrebno je ići s novim dopuštenim prekoračenjem da bi se to moglo pokriti. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Načelnik pojašnjava da je 

takva odluka donesena i prošle godine zbog premošćivanju jaza između nenaplaćenih 

sredstava i obaveza Općine. Dodaje da je Odluka o kratkoročnom zaduženju za 2025. godinu 

donesena u ožujku prošle godine, ali Općina je zaduženje počela koristiti tek u siječnju ove 

godine da bi se pokrili svi troškovi izgradnje novog vrtića u Breznici. Trenutno je Općina u 

minusu od oko 117.000,00 €, što je znatno manje nego u siječnju, kada je stanje bilo oko 

minus 270.000,00 €. Banka i knjigovodstvo su sugerirali da nema zapreke za sklapanjem 

novog ugovora o korištenju dopuštenog prekoračenja, ali da bi za to bilo potrebno donijeti i 

novu Odluku. Intencija je smanjenje minusa nakon povrata poreza i da do kraja godine 

Općina bude u plusu. 



 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Breznica u 2026. godini – dopušteno 

prekoračenje po transakcijskom računu na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o kratkoročnom zaduživanju Općine Breznica u 2026. godini 

– dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 9) 

Ostala pitanja i prijedlozi 

 

 Vijećnik Mario Korša pita za kontakt u vezi planiranog postavljanja instalacija za brzi 

internet za području Općine. Privremeni pročelnik daje vijećniku kontakt podatke investitora 

za ovaj projekt. Načelnik, predsjednik, potpredsjednica Jadranka Bahlen, potpredsjednik 

Darko Šargač i privremeni pročelnik raspravljaju o ovom projektu i traženoj suglasnosti za 

izvođenje radova. 

 Načelnik izvještava Vijeće o projektima u tijeku. Cesta u Draškoviću je završena, a 

projektirane su i rekonstrukcije dviju cesta, jedne u Breznici kod Mrazovića i druge kod 

Krofaka (nastavak ceste prijavljene na financiranje preko LAG-a). Na poziv Ministarstva 

demografije i useljeništva prijavljen je projekt rekonstrukcije dječjeg igrališta u Brstecu, za 

koje je DVD Brstec kao vlasnik igrališta dao suglasnost za provedbu ovog projekta na 

sljedećih 10 godina. Kroz ovaj projekt nabavila bi se 4 igrala, uredili malonogometni i 

košarkaški teren te bi se popravile klupe uz igralište. Vrijednost projekta je oko 58.000,00 €, 

ali uz planirano sufinanciranje od strane Ministarstva od 85% Općina bi pokrila samo manji 

dio ovog iznosa. 

 Potpredsjednica Jadranka Bahlen postavlja pitanje o statusu projekta rekonstrukcije 

doma u Mirkovcu. Načelnik odgovara da se projektiralo rješenje za isto s namjerom prijave 

projekta na Poziv za energetsku obnovu zgrada javnog sektora, ali da to u konačnici nije bilo 

moguće. Načelnik pojašnjava da projekt nije bilo moguće prijaviti ni kao kružnu obnovu (jer 

postoji potrošnja struje u istome za vrijeme izbora) ni kao sveobuhvatnu obnovu (jer objekt 

nema sve tražene instalacije – vodovod i kanalizaciju). Uz to, planirana rekonstrukcija po 

uvjetima iz Poziva bi koštala znatno više nego da se objekt samo ukloni i izgradi zamjenski 

objekt. Umjesto toga, načelnik predlaže da se ovaj projekt prijavi na financiranje kroz LAG, a 

da se ostatak troškova pokrije vlastitim sredstvima. Smatra da bi to bilo povoljnije za Općinu 

nego da se projekt provodi po uvjetima iz Poziva. Privremeni pročelnik pojašnjava da je 

financiranje po tom Pozivu određeno po površini objekta koji se obnavlja, zbog čega bi 

Općina za obnovu doma mogla iz EU fondova dobiti najviše 120.000,00 €, a troškovi obnove 

po uvjetima Poziva su procijenjeni na 300.000,00 €. Za Općinu bi stoga bilo povoljnije 

izgraditi zamjenski objekt na toj lokaciji. 

 Načelnik obavještava Vijeće o planiranom produženju vodovodne mreže u Mirkovcu. 

U tijeku su razgovori s Varkomom u vezi produženja mreže uz cestu Mirkovec – Sv. Duh, 

gdje je plan da Općina preuzme radove na iskopu, a Varkom bi polagao cijevi, samo je još 

potrebno dogovoriti uvjete financiranja. U Mirkovcu se planira i produženje uz državnu cestu 

iza HAK-a, gdje je Varkom kao jeftinije rješenje predložio spajanje na magistralni vod 

umjesto produženja mreže iz Mirkovca. Uz to, planira se i produženje voda kod Štabe u Jarku 

Bisaškom. 

 Potpredsjednik Darko Šargač pita da li na području Općine ima stambenih kuća gdje 

ljudi stalno borave, a da nemaju priključak na mrežu Varkoma. Načelnik odgovara da se 

Općini javila gospođa Geček za kuću u Borencu, ali da izgleda da je taj objekt bespravno 

izgrađen. Načelnik, predsjednik, potpredsjednica Jadranka Bahlen i vijećnik Dragutin 

Trglačnik raspravljaju o problemu produženja vodovodne mreže na području Općine. 

 

 



 Vijećnik Petar Andrašek obavještava Vijeće o problemu s puštanjem fekalija u lokalni 

potok u Breznici. Načelnik, potpredsjednik Darko Šargač, potpredsjednica Jadranka Bahlen i 

vijećnik Petar Andrašek raspravljaju o ovom problemu i mogućnosti izgradnje lokalne 

aglomeracije. 

 Vijećnik Dragutin Trglačnik postavlja pitanje o mogućnosti prijenosa državnog 

zemljišta na Općinu. Načelnik odgovara da je to moguće za državno zemljište u 

građevinskom području i da Općina planira zatražiti prijenos igrališta u Podvorcu i Borencu u 

vlasništvo Općine. Ali, to nije moguće za čisto poljoprivredno zemljište, osobito u Draškoviću 

gdje su čestice u pitanju proglašene i vodnim dobrom. 

 Privremeni pročelnik dodaje da bi za poljoprivredno zemljište u državnom vlasništvu 

trebalo donijeti novi Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH zbog 

promjena u vlasništvu zemljišta. Navodi da je državno zemljište uz autocestu sve vraćeno 

bivšim vlasnicima, uključujući i zemljište uz igralište u Breznici koje je do sada bilo u 

državnom vlasništvu. Načelnik dodaje da je Općina planirala tražiti prijenos vlasništva za to 

zemljište po uvrštavanju u građevinsko područje, a da se sada traži drugo rješenje za isto. 

 Načelnik obavještava Vijeće i o ispravnom postupku za kupljeno zemljište u Breznici i 

planovima za uređenje te površine u parking i park. Također, izrađen je projekt pješačkog 

prijelaza kod vrtića i proveden je postupak nabave za izgradnju nogostupa kroz centar 

Breznice. 

 

 Dovršeno u 19:15 sati. 

 

 

KLASA: 024-01/26-01/03 

URBROJ: 2186-23-01-26-2 

U Bisagu, 28.04.2026. 

 

 

 Voditelj zapisnika       Predsjednik Općinskog vijeća 

     Marko Futač                Tomislav Ledinski 


